

欧冠八强战首回合0:3负尤文 再挖三大坑 看巴萨这次怎么填

3:0! 尤文昨晨主场痛击了巴萨,这表明巴萨仍没有吸取欧冠1/8决赛对大巴黎首回合0:4的教训。带着0:3的劣势回到诺坎普,面对尤文和布冯这样的防守大师,全世界球迷倒要看看,这次巴萨怎样填坑。

巴萨再次经历噩梦

尽管巴萨俱乐部赛前信誓旦旦要在客场取得进球,吸取对大巴黎时的教训。然而场上球员们显然并没有做好这样的充分准备。面对着上一轮上演了惊天逆转的宇宙球队,尤文球迷怀着惴惴不安的心情观看首回合的比赛,但迪巴拉第7分钟和第22分钟,仅用了两脚射门就让尤文球迷悬着的心落了下来,因为尤文本赛季此前在迪巴拉进球的11场比赛中保持全胜!

尤文取胜的另一功臣是后防中坚基耶利尼,他在第55分钟的角球进攻中头球将比分改写为3:0,同时还率领防线让梅西、内马尔和苏亚雷斯组成的豪华锋线颗粒无收。

这次逆转难上加难

昨晨赛后,一个话题被热议——巴萨还能上演神逆转吗?多方面信息显示,巴萨的逆转之路难于登天。首先源于巴萨本赛季一直以来的糟糕状态。欧冠至今,巴萨已经丢了12个球,继2000年以来,首次连续两个欧冠客场被打进至少3个球,防线漏洞之大可见一斑;次回合面对尤文,一旦被对手完成一次破门,那么巴萨就至少需要打进5个球——这是一个几乎不可能完成的任务。

多特大巴遭爆炸袭击 大将受伤比赛取消

昨晨多特蒙德大巴遭遇爆炸事故,球队后防球员巴尔特拉因此受伤,被送去医院。多特蒙德与摩纳哥的欧冠1/4决赛被迫延期。多特推特写道:“在球队前往球场的途中,我们的大巴发生了事故,有一人受伤。在球队下榻的酒店附近,我们的大巴遭遇了爆炸袭击,但目前球员们都很安全,球场附近和场内并无危险。”据透露,爆炸装置被安放在了路边,爆炸的冲击波将大巴的玻璃震碎,巴尔特拉因此受伤,已经被送往医院救治。《马卡报》则称,巴尔特拉受伤的部位是手臂,也只是被玻璃划伤,万幸未造成太大的伤害。关于爆炸的具体原因,目前暂且不得而知。随后多特官方宣布,对阵摩纳哥的比赛被取消。刘大伟

此外,尤文图斯不是巴黎圣日耳曼,意甲班霸有着足够丰富的欧战经验,基耶利尼们见惯了大场面,次回合绝不会像大巴黎球员那般畏首畏尾,巴萨想要在气势上压垮对手,无异于痴人说梦。更关键的是,尤文拥有队长和精神领袖布冯。作为意大利常年国门,这棵常青树见惯了世界杯、欧洲杯这样的大场面,他引领的斑马军防守线就是意大利国家队防线,无论默契程度还是防守力度都远非大巴黎所能及。

发生了事故,有一人受伤。在球队下榻的酒店附近,我们的大巴遭遇了爆炸袭击,但目前球员们都很安全,球场附近和场内并无危险。”据透露,爆炸装置被安放在了路边,爆炸的冲击波将大巴的玻璃震碎,巴尔特拉因此受伤,已经被送往医院救治。《马卡报》则称,巴尔特拉受伤的部位是手臂,也只是被玻璃划伤,万幸未造成太大的伤害。关于爆炸的具体原因,目前暂且不得而知。随后多特官方宣布,对阵摩纳哥的比赛被取消。刘大伟

亚冠联赛 广州恒大0:0日本川崎前锋
注:4轮过后恒大1胜3平积6分,小组第二

WTA 郑州站再添重量级选手 彭帅将持外卡参赛

本报讯 原本就集纳了众多国内一线选手的2017“碧源杯”郑州女子国际网球公开赛,将再迎来一名重量级选手:赛事组委会昨天确认,目前国内排名第二、世界排名第39位的彭帅将会持外卡参赛,这也是她继去年的ITF赛事之后,再度现身中原网球中心。



去年,为了备战里约奥运会,复出的彭帅曾经选择前来郑州参加ITF赛事,虽然没能如愿,但彭帅还是给河南的网球迷们留下了深刻的印象,同时也大大提升了郑州站赛事的影响力。

曾经两度夺得过大满贯女双冠军、双打排名一度达到世界第一的彭帅,彭帅其实一直都在郑州公开赛的邀请名单之列,但之前频繁的奔波作战,让彭帅再次受到腰伤影响,尤其是在本月初的迈阿密公开赛双打比赛中,在半决赛中输给了后来夺冠的同胞徐一璠及其搭档之后,彭帅表示将会在4月份休战,以便自己尽快从疲劳中恢复,这也是她之前未能出现在郑州站选手名单中的原因。同时彭帅也确认受体能和精力的影响,自己今后将不再参加双打比赛,只专注于单打。

但是对于彭帅的参赛事宜,郑州站组委会始终没有放弃努力。经过同国家网管中心和彭帅本人的沟通,最终确定她将持外卡参赛,并排在单打正赛顺序的第一位。郑州站之所以最终能够如愿迎来这名人气超高的选手,一来是因为郑州交通便利,相比到国外参赛,旅途并不算辛苦,二来从迈阿密公开赛到郑州站的比赛之间有10多天的时间,彭帅的身体状况也得到了进一步的恢复。此外,去年的ITF比赛中,中原网球中心的接待、组织工作也给彭帅留下了深刻的印象。

此外,我省名将唐好辰也拿到了郑州公开赛的外卡,除了参加单打比赛之外,她还将和高新好搭档参加双打的角逐。郑报融媒记者 郭韬略

WTA 郑州站赛前“暗战” 王蔷排名再压段莹莹

本报讯 距离WTA郑州站的比赛节目还有两天,王蔷、段莹莹、郑赛赛等众多参赛高手的名字已经为河南的网球迷们所熟知。这几名夺冠热门选手之间的较量,并不只是在郑州站这一站的赛场上,连续奔波各个赛场上的她们,世界排名随时都会发生变化。根据WTA的最新排名,王蔷目前已经上升到第62位,超越了第63位的段莹莹。此外,在报名时还排在第100

位的郑赛赛,最近上升势头也非常猛,目前世界排名已经上升到了第88位。

除了这几名中国选手之外,22岁的日本选手日比野菜绪也值得关注,早在2015年她便在塔什干公开赛上拿到了个人职业生涯的第一个WTA赛事的冠军,并在第二年又在该项赛事中闯入决赛。目前世界排名第77位的日比野菜绪同样具备夺冠实力。郑报融媒记者 郭韬略



梅西这回真没戏了?

两支国家队! 两名主教练! 不交叉不流动! 中国男篮大变样

据新华社电 中国篮协12日在其官方网站上公布了新周期中国男篮组建模式以及主教练的选拔方式。新一届男篮国家队将组织两支独立的国家队同时集训,分别备战2017和2018年的比赛,在2019年合并后备战世界杯和2020年的东京奥运会。

中国篮协表示,为充分调动国家队教练员及运动员积极性,构建竞争机制,拓宽优秀教练员和运动员的选拔层面,以便更好地备战新周期的比赛任务,将采用以下模式组建中国男篮:一、在同等保障条件下,组织两支独立的国家队同时集训;二、选拔组建两支独立的教

练员团队分别执教。两支队伍的运动员在2017、2018年原则上不交叉、不流动;三、两支国家队教练组均以中方为主、外方为辅的形式组建中外结合的国际化复合型教练团队,实行队委会领导下的主教练负责制;四、2017年、2018年两支国家队分别承担国际大赛任务,自2019年起合并为一支国家队备战世界杯及2020年东京奥运会。

中国篮协同时公布了新一任中国男篮主教练的选拔方式:遵循公平、公正、公开的原则;成立国家男篮主教练选拔组和监督组,其中选拔组负责选拔国家男篮主教练的所有具

体工作,监督组负责监督国家男篮主教练的选拔工作;根据备战奥运会的规律,与主教练签署3+1年的聘用合同。在经过报名与推荐、资格审查及初选后,国家男篮选拔组将选出两名最终聘任人选。

据悉,两支国家队之间存在竞争关系。在2019年的合并之前两队将通过对抗赛等方式,决定两位主教练中的哪一位最终将率队征战男篮世界杯和东京奥运会。

4月12日至16日为男篮报名及初步筛选阶段。18日至23日,中国篮协将确定国家男篮主教练最终人选。